H npétaon while

H amin popon
2ovtoln

while (covOnkn)
npoTOoN;



H yevuc popon
20vtoln

while (cuvOnkn)
{

npotoon 1;
npotoon 2;

npoToon N;



Hopdosiypa

No pPpelet 10 TOPOYOVTIKO TOV (PUGLKOV
apOuov N pne ypnon tg while



#include<iostream>

using namespace std;
Int main( )
{
Int n, a;
long int factorial,
cout<<“\nAssign value to n”;
cin>>n;
If (n==0)
cout<<“\nThe factorial of 0 is 1”;
else



factorial=1;
a=1;
while (a<=n)
{
factorial=factorial*a;
at++;
}
cout<<“\nThe factorial of ”<<n<<*|s”
<<factorial;
}
return O;

}



Xpion ¢ tpotaong While
Y10, EAEYY0 0POOTNTUS OEOOUEVOV

Hopdaosiypa

Noa Bpe0st 10 TOPaYOVTIKO TOV QUGIKOV
apOpov N



#include<iostream>

using namespace std;

Int main( )

{

Int n, a;

long int factorial;

cout<<“\nAssign value to n”;

cin>>n;

while(n<0)

{
cout<<*“\nThe value of n must be greater

than or equal to 0”;

cout<<“\nAssign value to n”;
cin>>n;

}



If (n==0) _ _
cout<<“\nThe factorial of 0 1s 1”;

else
{ .
factorial=1;
a=1;
while (a<=n)
{
factorial=factorial*a;
a++:
}
cout<<‘“\nThe factorial of n ”’<<n<<*ijs ”
<<factorial;
}
return O;

}



H npétaon do — while

H amin popon
20vtoln

do
npoTOoN;
while (cvvOnkn);

MTOpELTE V0. OLOKPIVETE KO LD OLOPOPA GTNV
TOPUTAVO TPOTUGT Kol otnv While;



H yevuc popon
20vtoln

do
{

npotoon 1;
npotoon 2;

npoTooNn N;

}
while (cuvOnqkn);



Hapaosiypo
‘Eot® ott 0¢hovue va Ppoone 1o pnEYloto KOvo
owpétn (MKA) 0v0 Oetik@v akepaimv apOpmv
a,f ne T pondera tov TOTOL

‘MKA(a—Db,b) ov a>p
MKA(a,b) =<MKA(a,b—a) ov a<pf
a av a=/3

.

H #mopomave owowkacio 0o #mpénsr  va
gnoavain@Oet  éva  wAn0og @opov mov  oOf
YVOpPLLovue, £MS 0TOV o1 a,ff va Yivouy LooL.



#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{
Int a,b,x,y;
cout<<“Assign value to a:”;
cin>>3a;
cout<<“Assign value to b:”;
cin>>D;
X=a;
y=b;
while(al=Db)
{
If (a>Db)
a=a-b;



else
b=Db-a;
cout<<“The greatest common divisor of *
<<x<<“and ” <<y<<* js 7<<a;
return O;



AockKnon

No ypawyetre mpoypoupo mov 0o gueoviCel otnyv
000vn 0A0VG TOVG BETIKOVS UKEPULOVS TOV OTOLOV M
TPLT ovvoun E€ivol MIKPOTEPN Omd TOV 0pLtduo
0.1E300



Xpnon g do - while ywo eravektédeon
TOV TPOYPAUNATOS

Hopaoerypa
#include<iostream>
using namespace std;

Int main()
{
char restart;
do
{
cout<<"This is an example"'<<endl;
cout<<"'Do you want to continue (y/n)? '*;
cin>>restart;
}
while (restart=="y" ||restart=="Y");
return O;



To mpoypoupa evpeons Tov MLK.A.
IE EMAVEKETELEDT)
#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{
Int a,b,x,y;
char restart;
do
{
cout<<*Assign value to a:”;
cin>>a;
cout<<*“Assign value to b:”;
cin>>Db;
X=4a,
y=b;



while(al=b)

{

If (a>b)

a=a-b;
else

b=b-a;
}

cout<<*“The greatest common divisor of «
<x<<*“and?” <<y<<“ IS ”<<a;
cout<<"'Do you want to continue (y/n)? '*;
cin>>restart;
}
while (restart=="y" |[restart=="Y");
return O;



Aoknon 5.1
H ekBetikny ovvaptnon exp(x) opiletonr ¢ 70
GdOpolopo TOV ATEPOV OPOV TS TOPUKITO GELPAS:
2 3 [ © n

X X X
xXp() =1+ x4t X Ly oK
21 3 i ~

No ¥pNGLUOTOMGETE TNV TUPUTAVE GELPA YL TOV
VTOLOYIGHO TOV EXP(X) €S 6TOL N TIUN TOV OPOV

X

YIVEL MIKPOTEPN 1M lon omo e emBount
axpipea A.



Aoknon 5.2

Na ypo@el mpoypoppa tov 0a vmoroyiler TS TIHES TG
cvvapTnong Sin(X) wov divetal 06 TOV TUTO

3 2n+1

X
=S
sin(x) = X 3I+ | nz(; D)

£m¢ 0tov (n wpoctyyion A Ba divetar oo To prioTy):

2n+1
X

-1)" A
=) (2n+1)! S




Aoknon 5.3

Na ypo@etl Tpoypoupno tov 0o vroroyilerl ToV
apOpno  pe axkpipera A mov 0a otver o ypnHoTNC,
ue v pondscia tov avontoyparog (Euler 1730):

1 1 1
— [6(1- | ...
”* \ ( 4 9 N2




Aoknon 5.4

No ypawyetre mpoypoupo mwov 0o gueoviCer otnyv
000V 0A0ovg TOVG OETIKOVS OKEPULOVS TOV OTOLMV
TO TOPOUYOVTIKO ELVOL UIKPOTEPO OamO TOV 0PLONo
0.1E303



Aoknon 5.5

No ypayere mpoypoppo mov Qo (ntaer amd TO
YPNOGT UM CPVNTIKOVS OKEPULOVS (omonTelTon
éheyyoc oplotnTOg Ocoouévov) kot Ba gu@avicer
otV 000V EKELVOVS TMV OTOL®V TO TOPUYOVTLIKO
givar apOpoc pikpotepoc amé to 0.1E303. To
npoypoppno 0o otopotaEl OtTOV 0 YPNGTNS OMGEL
cav €16000 70 0.



